

# 张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2020年2月

12

星期三  
庚子年正月十九  
总第8675期



今日4版

## 虢正贵在全市决战脱贫攻坚暨防控新冠肺炎阻击战动员大会上强调 高质量完成脱贫攻坚任务 打赢疫情防控的人民战争总体战阻击战

本报讯 2月11日上午，市委书记虢正贵主持召开全市决战脱贫攻坚暨防控新冠肺炎阻击战动员大会，动员全市上下鼓足干劲，顽强拼搏，共克时艰，坚决打赢脱贫攻坚战和疫情防控阻击战。市委副书记、市长刘革安讲话，市政协主席汪业元，市人大常委会党组书记、副主任胡丘陵参加会议。

会议传达学习了习近平总书记2月10日在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作时的重要讲话精神，宣读《2020年张家界市脱贫攻坚工作考核办法》《全市2020年决胜脱贫攻坚市级领导联乡包村工作方案》《张家界市脱贫攻坚挂牌督战方案》，市政府办驻三官寺土家族乡大峡谷村工队、慈利县苗市镇、桑植县沙塔坪乡、桑植县、武陵源区、永定区先后作交流发言。

会议通过“智慧党建”平台，以

视频会议的形式开到区县、乡镇、村（居）。

就今年决战脱贫攻坚工作，虢正贵强调，要深学笃用习近平总书记关于扶贫工作的最新重要论述精神，全面看到全市精准扶贫以来取得的显著成效，保持战略定力，客观分析脱贫攻坚存在的短板和弱项，一鼓作气、乘势而上坚决攻克贫困最后堡垒。要聚焦决战短板和弱项，紧紧围绕脱贫攻坚任务，巩固提升脱贫质量，强化突出问题整改，注重产业扶贫长效，高质量完成今年脱贫攻坚任务。要强化决战责任，全面落实工作责任，保持决战决胜姿态，切实改进工作作风，坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。

就防控新冠肺炎疫情工作，虢正贵强调，要充分肯定疫情防控工作成效，坚定必胜信心。自1月21日开展疫情防控工作以来，全市各项工作部

署早、行动快、措施实，取得了阶段性成效；要清醒把握疫情防控工作存在的困难和问题，当前疫情防控形势更加复杂，物资保障难度仍然不小，责任落实不到位和企业用工短缺，必须科学防治精准施策；要切实强化工作措施，坚持集中统一领导，做到令行禁止，落实落细各项举措，更加突出科学防控、合力攻坚、精准施策、依法防控、供应保障、舆论引导、严肃纪律规矩，增强防控实效，有序抓好复工复产，确保社会大局稳定，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

刘革安要求，要坚持以习近平总书记关于扶贫工作重要论述为引领，坚定决战决胜的信心，奋力夺取脱贫攻坚伟大胜利。今年是全面建成小康社会收官之年，要突出工作重点，把贫困人口全部脱贫作为底线任务，持

续解决“两不愁三保障”突出问题，全面巩固产业扶贫成果，加大易地扶贫搬迁后续扶持，建立健全工作机制。要践行以人民为中心的发展思想，健全返贫监测预警和动态帮扶机制，突出防范扶贫领域风险，锤炼过硬工作作风，确保农村同步全面建成小康社会；要保持“战时”状态，坚决打赢疫情防控阻击战。突出医疗救治，落实隔离措施，加强排查防控，强化物资保障，把疫情防控工作抓实抓细抓落地。科学有序组织复工复产复学，确保安全有序，落实惠企政策，加快项目建设，做好安全保障。进一步严明疫情防控工作纪律，对工作落实不力、责任不到位的，要严肃追责问责。

市领导袁美南、刘桦、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保、郭钰、袁超群等参加会议。

（本报记者 尹明）

一手抓疫情防控 一手抓复工复产

## 市工信局积极推进企业复工复产

本报讯 连日来，市工信局严格落实市疫情防控指挥部第14号令《关于积极组织推进企业复工复产工作的通知》精神，自2月5日起，成立4个复工复产工作组，分别深入各区县和市高新区对工业企业复

复产特别是重点工业企业进行指导和督促。截至2月10日17:30，全市已复工复产企业共49家，到岗人数3169人，生产平稳有序推进。

据悉，市工信局起草制定了《工业企业疫情防控指南》，对工业企业

复工复产所需防控物资进行了详细摸排，并向上积极争取了部分防疫物资保障企业日常生产，以重点工业企业为抓手，及时认真细致的对企业疫情防控预案和返岗职工名单信息进行审核。截至目前，已有14家重点工业

企业经过审核复工。同时对已复工复产的企业，要求把“一报告六必须”制度扎实落实到实处，在确保职工生命健康的前提下，使企业生产经营尽快进入正常轨道。

（通讯员 任妮）

## 773家企业提供 岗位36054个

本报讯 户外电子屏、微信公众号、QQ群连日来，全市各级公共就业服务部门积极创新服务方式，集中开展线上岗位发布、互联网招聘、远程面试、岗位匹配推送等线上求职招聘对接服务，常态化开展“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”活动，稳就业促就业。

全力收集用工岗位，及时发布用工信息。据了解，1月29日以来，市人力资源服务中心采用电话、微信、QQ等方式，联系142家本市用人单位和13家市外用人单位，收集用工岗位5638个，在张家界人力资源服务网和张家界人力资源服务中心微信公众号上发布398个招聘单位提供的30586个招聘岗位。同时，全市就业服务部门对湖南省12家重点防疫物质生产企业招聘岗位信息进行重点发布，并将招聘人员集中输送到用工企业。

精心搭建线上平台，多渠道满足求职需要。永定区利用“永定就业”微信公众号发布岗位信息，借助“天门清风”微信群，推送APP招聘信息网页，宣传95家本地企业和177家外地企业的招聘信息。武陵源区利用区人社信息网、就业服务群等线上平台，进行网上招聘。

（下转4版①）

## 慈利县10个 重点项目开工

本报讯 立春前后，慈利县在全面做好新冠肺炎疫情防控工作同时，迅速落实上级精神，积极主动开展复工复产，目前，该县工业集中区21家企业已复工复产，全县有10个重点项目开工，368家小微企业恢复正常生产。

从2月1日开始，该县县委县政府就多次召开会议，传达中央、省委、市委相关精神，要求做好疫情防控和安全生产统筹协调工作，强调在进一步强化疫情防控工作的前提下，研究部署各行各业复工复产工作，确保生产生活平稳有序，切实维护正常经济社会正常运转。并专门召开复工复产工作座谈会，深入讨论复工复产相关事宜。

该县下发《关于积极推进重点项目和企业复工复产工作的通知》，明确复工复产企业疫情防控8项措施，分工负责有序推进9类企业复工复产。

（下转4版②）



## 桑植抢抓农时备春耕

误农时。

疫情时期，只要科学应对，做好自我防护，不到处走动，在田里干活是没什么问题。2月8日，桑植县空壳树乡八斗桥村村民石军健正在自家油菜田中进行施肥和排水。石军健告诉记者，疫情虽然严重，但生产不能耽误，所以大家出来的时

候都戴好口罩，干活前还要测体温，干活的时候，都是各干各的，干完活就各自回家，防护措施做到位了就不怕了。

在桑植县凉水口镇李家庄村，只见村民挥动锄头，忙着抢时间、抓进度，利用天气晴好时机翻耕农田。

（下转4版③）

市扶贫开发领导小组会议要求

## 以高质量的脱贫成效推动张家界高质量发展

本报讯 2月10日晚，市委书记虢正贵主持召开市扶贫开发领导小组会议，传达学习全省决战脱贫攻坚暨防控新冠肺炎阻击战动员大会会议精神，研究2020年脱贫攻坚两方案一办法，就全市贯彻落实省委、省政府决策部署，做好下阶段脱贫攻坚工作安排。

市领导刘革安、袁美南、艾可知、单铸飞、曾超群、尚生龙参加会议。

会议指出，要突出重点，集中攻坚。持续提高政治站位，深

入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，坚持目标导向和问题导向相统一，聚焦重点工作和关键环节，紧盯“两不愁三保障”突出问题，集中力量攻坚；要对标对表，扬长避短。严格按照要求，强弱项、补短板，对照问题清单，全力抓好整改，精准实施脱贫攻坚政策，切实将各项工作做精细，凝聚各方力量，坚决打好脱贫攻坚主动仗，推动今年脱贫攻坚工作任务圆满完成；要严控风险，争先创优。在守住底线的同时，要进一步推

动责任落实和政策落实，积极防控风险，加大宣传力度，深度发掘典型，奋力争先创优，决战脱贫攻坚。

会议要求，要按照上级主要

要求，全面完成剩余贫困人口的脱贫任务，巩固脱贫攻坚成果防止返贫，做好考核验收和宣传工作，保持脱贫攻坚政策总体稳定，研究持续推进减贫工作，以高质量的脱贫成效推动张家界高质量发展，让人民群众更加有获得感幸福感安全感。

（本报记者 尹明）

市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组第八次会议强调

## 强化战时思维 和一盘棋思想 紧扣六个最严 三个确保 全力以赴

本报讯 2月10日下午，市委书记记、市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组第一组长虢正贵主持召开市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组第八次会议。市委副书记、市长、市委新冠肺炎疫情防控工作指挥部指挥长刘革安，市领导汪业元、胡丘陵、袁美南、刘桦、艾可知、单铸飞、田华玉、郭天保、郭钰、曾超群等参加会议。

会议传达省委书记杜家毫，省委副书记、省长许达哲在全省决战脱贫攻坚暨防控新冠肺炎阻击战动员大会上的讲话精神，深入分析当前疫情，研究部署下阶段防控工作。

会议指出，当前已经进入战疫第二阶段，对防控工作的要求更高、更严、更实，决不能贻误战机。在第一阶段工作的基础上，各级各相关部门要全力以赴，严防死守，与时间赛跑，抓好抓实当前一手抓疫情防控、一手抓复工复产的重点任务和关键环节，牢牢把握阻击战的主动权，志在必胜、务求全胜。要在思想认识上再深化，强化战时思维和一盘棋思想，杜绝任何麻痹松懈心理；要在目标上做到坚决坚定，紧扣“六个最严”；三个确保，要求不含糊、不松劲；要在具体措施上再精准，对症下药，做到有令必行、有禁必止；要在保障上再加强，落实保医疗一线、保重要检测站点、保基本需求的要求，推动思想、作风、机制、物资四个保障到位。

会议要求，要强化战时思维，重点防二代及二代以后感染者的输入、集聚性病例的发生和意外事件。要加强企业复工复产、疫情防控指导、防疫物资保障和专项暗访督查，严格规范厂区、工地、食堂、集体宿舍等区域管控措施，切实把安全生产责任和疫情防控责任落实到企业复工复产的全过程、各方面。

（本报记者 尹明）

## 刘革安调研 复工复产疫情防控工作

本报讯 2月11日下午，市委副书记、市长、市委新冠肺炎疫情防控工作指挥部指挥长刘革安深入已复工复产项目，就项目复工复产后的疫情防控工作进行调研。副市长邹菊芳参加调研。

吃饭是不是分餐时段？复工复产的假期停留地都登记了没有？刘革安先后走进张家界综合客运枢纽、南正街大修工程、永定区雨露学校等复工复产项目的建设现场，他一一走进各个项目的集体宿舍、食堂、会议室、办公室，仔细查看项目体温检测、消毒等工作落实情况，检查员工分散居住、分餐式用餐等情况，询问各个项目负责人疫情防控方案执行情况等。刘革安还

叮嘱返岗的工作人员，养成良好的卫生习惯，勤开窗多通风，注意自身防护，保持身体健康。

刘革安在调研中强调，各项目复工复产后要保持“战时状态”，下的工作作风，高度重视新冠肺炎的疫情防控工作；要不打折扣落实“一报告六必须”，做好体温检测、员工集体宿舍管理、消毒、戴口罩等工作；要细化疫情防控工作方案和各项防控措施，不能有任何松懈，不能心存侥幸心理；要把疫情防控作为每日班前会会议的重要内容，加强疫情防控知识的宣传和培训，切实做好项目复工复产的疫情防控工作。

（本报记者 王姣）

## 科学防治 精准施策 以严细实的工作作风 坚决打赢疫情防控阻击战 市防控指挥部召开疫情防控和救治工作专题会

本报讯 2月11日下午，市委副书记、市长、市委新冠肺炎疫情防控工作指挥部指挥长刘革安主持召开疫情防控和救治工作专题会，迅速落实习近平总书记“坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策”的总要求，研究部署医疗救治、企业复工复产疫情防控等工作。市领导曾超群、邹菊芳等参加会议。

会议听取了我市疫情防控和医疗救治的相关工作情况汇报，就如何进一步做好企业复工复产后的疫情防控工作听取有关负责人和相关专家意见建议，与会相关人围绕科学救治、精准防控等进行讨论。会议指出，当前，随着人流不断增多，疫情防控工作难度逐渐加大，全市上下不能有任何侥幸，要进一步落实细落实各项防控工作，重点防控二代病例及二代以后感染者的输入、集聚性病例的发生和意外事件。

会议强调，要科学防治，精准施策，始终把人民群众生命安全和

身体健康放在首位，坚持中西医结合，科学、精准、尽快全力以赴救治患者；各监测点加强对疫区来张人员的登记、排查和跟踪；加强社区各项防控措施的落实，使社区成为疫情防控的有效防线；企业复工复产要严格“一报告六必须”，全力做好体温检测、全面消毒、集体宿舍管理、食堂分餐制、防疫体系和责任体系建设等工作；迅速、坚决落实省、省政府相关要求，对密切接触者一律集中隔离，对重点疫区来张人员一律先隔离14天；积极开展新冠病毒核酸检测，最大限度阻断传染源；按照属地管理、各负其责的原则，倡导广大群众服用中药预防，增强免疫力；加大对社区、公共场所、复工复产企业、餐饮行业等督查力度，加强疫情防控一线工作人员的后勤保障，以严之又严、细之又细、实之又实的作风坚决打赢疫情防控阻击战。

（本报记者 王姣）